
IHR PARTNER FÜR PROMOTION & VERKAUFSFÖRDERUNG

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE



„WARUM IN DIE FERNE SCHWEIFEN, WENN DAS GUTE LIEGT SO NAH?“
Zitat J.W. von Goethe  



WWW.ARCOMM.DE

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE HERZLICH WILLKOMMEN

ARCOMM   -   IHR PARTNER FÜR PROMOTION & VERKAUFSFÖRDERUNG 

Sehr geehrte Kundin,
sehr geehrter Kunde,

Als Unternehmer wissen Sie: Zum Geschäftserfolg gehören neben vielen Kunden, guten Umsätzen und Gewinnen auch Partner, die Sie tatkräftig, professionell und nachhaltig 
unterstützen. Werbung, Merchandising und Marketing werden zunehmend ein immer wichtigerer Faktor für Ihr Unternehmen, um erfolgreich am Markt tätig zu sein. Sie lassen 
derzeit alles für Ihre Events und Kampagnen von verschiedenen Dienstleistern und Produzenten fertigen? Sie tun dies, weil Sie die Meinung vertreten „Alles Gute ist nie 
beisammen“?

Doch, das tut es! Und genau das möchten wir Ihnen in unserer Broschüre näherbringen! Als Dienstleistungsunternehmen mit Agenturcharakter unterstützen wir Sie bei der 
Erstellung medialer Print- und Nonprint-Produkte für Ihre Image- und Produktpräsentationen sowie Veranstaltungen, Messen und Events. Nutzen Sie die Möglichkeiten, die 
sich für Ihre Kundengewinnung und -betreuung aus unserem umfangreichen Portfolio an Werbeprodukten und Dienstleistungen ergeben. Vieles erhalten Sie damit aus einer 
Hand - und das vielleicht sogar ganz in Ihrer Nähe!

GEHT NICHT - GIBT‘S NICHT!

Von Design und Medienlösungen über die Entwicklung und Herstellung 
von Werbeträgern bis hin zur Planung und Ausgestaltung von Messen und 
Produktpräsentationen bieten wir umfangreichen Service aus einer Hand.

Darüber hinaus erfüllen wir kundenindividuelle Einzel- und Sonderlösun-
gen, welche speziell auf Ihren persönlichen Bedarf abgestimmt sind.

Mit freundlichen Grüßen

Ihr ARCOMM-Team

Kompetenzgewinn durch maßgeschneiderte Lösungen

Kostenersparnis durch Wegfall zusätzlicher Dienstleister

Zeitersparnis für Produktrecherche

Rund-Um-Beratung und -Dienstleistung durch unsere Spezialisten

DIE VORTEILE FÜR SIE LIEGEN AUF DER HAND:
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FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE DIE ARCOMM GMBH

AUF GEPRÜFTE SYSTEME VERTRAUEN UND MIT QUALITÄT ÜBERZEUGEN

WIR REALISIEREN IHRE VISIONEN

DIE ARCOMM GMBH

Alle von uns angebotenen Promotionprodukte und Präsentationssysteme werden vor dem Einsatz oder Verkauf in unserem Haus eingehend auf deren Qualität geprüft. Nur 
dieses strenge Auswahlkriterium versetzt uns in die Lage, die Produkte europaweit zu vertreiben. Bei der Bedruckung unserer Informationsträger können wir mit jeweils an 
den Einsatzzweck angepassten Druck- und Konfektionierungstechnologien optimale Printprodukte realisieren. Zu den bei ARCOMM eingesetzten Drucktechnologien gehören 
UV-fester Inkjet- / LATEX-Druck für Displayfilm und Diamaterialien, Lösemitteldruck für Folien und PVC-Planenmaterialien sowie Durchdruck für Fahnen und andere Textilien. 
Für digitale Datenträger und Papierware setzen wir Inkjet-, UV-, Sieb- und Offset-Druck-Verfahren ein. Da unsere Prints höchsten Ansprüchen genügen müssen, legen wir auch 
hier großen Wert auf die ständige Weiterentwicklung unseres Qualitätsmanagements.

Kompetenz, Zuverlässigkeit, Design, Verantwortung und vor allem Kundennähe kennzeichnen die Philosophie und Arbeitsweise unseres Unternehmens. Wir bieten unseren 
Kunden Unterstützung des Marketings durch ausgewählte Produkte und Dienstleistungen und bei der Entwicklung tragfähiger, zukunftsweisender Lösungskonzepte.

Der Erfolg: Mit unseren Qualitätsprodukten und - Dienstleistungen sowie unserem Service überzeugen wir seit über 10 Jahren zahlreiche Kunden aus Industrie, Handel und 
Eventbereich, aus öffentlichen Einrichtungen und staatlichen Institutionen. Lassen auch Sie sich von uns überzeugen!

DEN KUNDEN BEGLEITEN

ARCOMM hat hohe Servicestandards. Jeder Kunde wird langfristig durch einen unserer Mitarbeiter betreut, der ihn für den Einsatz unterschiedlicher Medienlösungen oder 
Präsentationsprodukte berät und Lösungen für Ihre Veranstaltung oder Messe präsentiert. Auch im "After-Sales-Service" steht Ihnen Ihr Kundenbetreuer gerne zur Verfügung.

KOMPLETTE & MASSGESCHNEIDERTE LÖSUNGEN ANBIETEN

Alle Leistungen im Bereich Grafikdesign, Medienlösungen und CrossMedia sind kundenindividuell. Darüber hinaus entwickeln und vertreiben wir Medienlösungen für Endver-
braucher und Druckereien sowie Messebauer.

Unser Angebot für Ihre Produktpräsentation reicht vom kostengünstigen Systemstand für Verkaufs- und Kontaktmessen bis hin zum individuell hochwertig gefertigten 
Design-Stand für gehobene Ansprüche. Dank strategischer Partnerschaften und Produktionsallianzen sind wir in der Lage, ganze Messehallen auszustatten und sehr große 
Messestände renommierter Unternehmen zu planen, zu realisieren und die erforderliche Logistik bereitzustellen.
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MIT DEM RICHTIGEN DRUCK
WIRD KOHLE ZUM DIAMANTEN

 
 

Indoor- und Outdoor-Drucke

Große Druckformate bis zu Breiten von 5m

Druckmaterialien für den jeweils passenden Einsatzzweck

LKW-Bedruckungen

Druckservice für Flyer, Broschüren, optische Medien …

DER DRUCK __

IHR PARTNER FÜR PROMOTION & VERKAUFSFÖRDERUNG
WWW.ARCOMM.DE ARCOMM GmbH new media services | Groß-Berliner Damm 73E | D-12487 Berlin 

UNSERE VORTEILE FÜR SIE:

__ Alle Printdienstleistungen aus
    einer Hand

__ Einsatz wasserbasierender löse-
     mittelfreier Tinten für den Indoor-
     bereich

__ Layouterstellung und –bearbeitung
     möglich

__ Hauseigene Verklebeteams

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE DRUCK I PRINT

Sowohl auf Verkaufsausstellungen, bei Veranstaltungen, Messen, als auch zur Außen-
präsentation: Digitaldrucke benötigen Sie überall dort, wo Sie gezielt die Blicke potenti-
eller Kunden auf sich oder Ihre Produkte ziehen wollen. Ihr Einsatzgebiet reicht vom 
Poster im Schaukasten über Werbebanner in Messeaufstellern bis hin zu Werbe- und 
Gerüstplanen im Außenbereich sowie Fahnen, Fensterfolien und LKW-Beschriftungen.
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ökologisches
Druckverfahren

Großformat-Druck

Indoor & Outdoor

Timetect-Druck

Backlit-Druck

PRINT - WIR LIEBEN DRUCKEN

KONFEKTIONIERUNG

Tel.: +49 (0)30-351 26 92 60 | E-Mail: info@arcomm.de | Web: www.arcomm.de WWW.ARCOMM.DE
W I R  L A S S E N  I H R E N  W O R T E N  TAT E N  F O L G E N

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE DRUCK I PRINT

In unserer multifunktionalen Druckerei, die mit modernsten Techniken und einem hochmodernen 
Maschinenpark arbeitet, können wir ihre Prints auf unterschiedlichsten Materialien drucken.
In allen Fragen der grafischen Umsetzung sind Sie bei unseren erfahrenen Mediengestaltern in den 
besten Händen. Beratung und Service werden bei uns großgeschrieben - Überzeugen Sie sich!

Je nach Anwendungszweck überziehen wir die Drucke mit unterschiedlichen Laminaten, kleben, nähen 
oder verschweißen einen Saum und bringen Ösen oder Karabinerhaken an. Spezialfolien für Fenster 
oder LKW können durch unsere Serviceteams verklebt werden.

DRUCKVORBEREITUNG

Vor jedem Druck überprüfen wir Ihre Druckdaten und setzen uns bei Fragen dazu sofort mit Ihnen oder 
Ihrer Agentur in Verbindung. Damit das Druckergebnis Ihren Wünschen entspricht, erhalten Sie vor der 
Umsetzung einen Andruck zur Freigabe - damit schaffen wir Sicherheit für Ihren Auftritt!

DRUCK

Die Materialien, Tinten und Maschinen stimmen wir auf den jeweiligen Einsatzzweck ab, so dass wir eine 
hohe Farbbrillanz der Drucke gewährleisten können. Da auch wir Wert auf eine hohe Umweltverträglich-
keit legen, werden die meisten Drucke für den Indoorbereich mit lösemittelfreien Tinten erstellt.
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MEDIENPRODUKTION
MIT DER PASSENDEN SCHEIBE
MACHEN SIE DIE SACHE RUND

Bedruckung, Vervielfältigung, Pressung optischer Medien

Produktion von Papierware

Konfektionierung

Mailing

DAS OPTISCHE
DATEN-MEDIUM __

IHR PARTNER FÜR PROMOTION & VERKAUFSFÖRDERUNG
WWW.ARCOMM.DE ARCOMM GmbH new media services | Groß-Berliner Damm 73E | D-12487 Berlin 

__ Erstellung von Multimedia-Inhalten

__ Komplettes Mailing an Ihre Kunden

__ Klein- & Großserien-Fertigung

__ Grafikentwurf von Cover, Einleger
     und Booklet

UNSERE VORTEILE FÜR SIE:

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE MEDIENPRODUKTION

Nutzen Sie unsere Media-Dienstleistungen, um Ihren Kunden aktiv gegenüberzu-
treten. Senden Sie potentiellen oder bereits bestehenden Kunden Imagefilme, 
Kataloge, Produktinformationen oder digitale Produkte direkt zu, anstatt abzuwar-
ten, dass diese aktiv werden.
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BEDRUCKEN UND VERVIELFÄLTIGEN

LOGISTIK

Tel.: +49 (0)30-351 26 92 60 | E-Mail: info@arcomm.de | Web: www.arcomm.de WWW.ARCOMM.DE
W I R  L A S S E N  I H R E N  W O R T E N  TAT E N  F O L G E N

12cm Disc-Pressung /
- Bedruckung

8cm Disc-Pressung /
- Bedruckung

Expressproduktion
möglich

Kleinserien-Auflagen
möglich

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE MEDIENPRODUKTION

CrossMedia-Programmierung
möglich

Gerne übernehmen wir für Sie die Anfertigung der Datenträger. Wollen Sie die Inhalte selbst aufspielen, 
dann bedrucken wir lediglich die Rohlinge. Anderenfalls übernehmen wir die komplette Erstellung der 
Datenträger im jeweils zur Menge passenden Herstellungsverfahren. Auch Kleinmengen sind kein 
Problem.

Auf Ihren Wunsch hin können wir die gesamte Marketingaktion von der Erstellung der Datenträger und 
Umverpackungen über die Konfektionierung bis zum individualisierten / personalisierten Versand über-
nehmen.

GRAVUR UND VEREDELUNG

Für eine Vielzahl unserer Disc-Verpackungen bieten wir eine zusätzliche Bedruckung oder Veredelung an. 
Einen besonders hochwertigen Eindruck erreichen Sie beispielsweise mit einer Lasergravur Ihres Firmen-
namens oder -logos auf Metallboxen.
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MESSEN
... DARAN WERDEN SIE (G)MESSEN

UNSERE VORTEILE FÜR SIE:

__ Planung, Beratung, Ausführung, Grafik-Design …
     alles aus einer Hand

__ Erstellung von Layout und Multimediainhalten möglich

__ Fertigung von Standkomponenten in eigener Werkstatt

Entwürfe als klassische Grafiken oder 3D-CAD

Vorausschauende Planung aller Aktivitäten 

Fachgerechte Herstellung und Bereitstellung aller Komponenten

Kompetente Abwicklung von Logistik, Auf- und Abbau, Standbetreuung sowie Catering

System- und individueller Messebau

DIE MESSE __

IHR PARTNER FÜR PROMOTION & VERKAUFSFÖRDERUNG
WWW.ARCOMM.DE ARCOMM GmbH new media services | Groß-Berliner Damm 73E | D-12487 Berlin 

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE MESSEN I EVENTS

Kundenspezifische Komplettleistungen sparen Zeit und Geld. Für Ihren kunden- und marktgerechten Messeauftritt bündeln wir unsere Kompetenzen in
Bezug auf Grafik-, Print-, Multimedia- und Projekt-Dienstleistungen. 
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KONZEPTION & ENTWURF

Tel.: +49 (0)30-351 26 92 60 | E-Mail: info@arcomm.de | Web: www.arcomm.de WWW.ARCOMM.DE
W I R  L A S S E N  I H R E N  W O R T E N  TAT E N  F O L G E N

Individual- &
System-Messebau

kurzfristige Veranstaltungs-
abwicklung möglich

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE MESSEN I EVENTS

Grundlage jeder Konzeption für Verkaufsausstellungen und Messen sind Ihre darzustellenden Werbebotschaften, Anforderungen an Image und Marke sowie die konkreten 
Bedingungen vor Ort. Mit einem Wechselspiel von Farben, Licht und Multimedia, mit modernsten Architektursystemen sowie maßvoller Dimensionierung erstellen wir ein 
passendes Raumkonzept. Die Entwürfe liefern wir in Form einer klassischen Zeichnung, eines 2D-CAD-Plans, einer 3D-CAD-Visualisierung oder Animation.

UMSETZUNG

Neben Sicherstellung des terminlichen Ablaufs und der Koordination aller Gewerke stehen wir zeitgleich mit Ihnen zu jeder Planungsphase in engem Kontakt und informieren 
Sie über den jeweiligen Stand. So können wir auch kurzfristig auf sich ändernde Bedingungen reagieren. Auf modernen Druckmaschinen, Großformat-Fräsen und System-
Biegemaschinen erfolgt die Umsetzung des Entwurfs. Flyer, Präsentationsmaterialien oder Multimedia-Inhalte werden bei Bedarf durch uns erstellt und auf die entspre-
chenden Medien gebracht.

LOGISTIK

Anhand von Checklisten planen und realisieren wir alle logistischen Prozesse sowie 
den Auf- und Abbau. Zudem können wir die Organisation von Standbetreuung und 
Catering übernehmen.

Messestand E.ON Vertrieb Deutschland GmbH / Design: F. Wüstefeld und P. Freudenreich
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GRAFIK - LAYOUT - VIDEO
... UND ALLES DREHT SICH UM SIE

UNSERE VORTEILE FÜR SIE:

__ Zielmediengerechte Erstellung von Layouts und Videos

__ Umsetzung der Layouts und Videos auf das Zielmedium

Grafik: Beratung, Bildbearbeitung, Bildnachbearbeitung

Layout: Erstellung von Werbematerialien für Print und Nonprint

Video: Konzeption, Videodreh, Postproduktion

DAS IMAGE __

IHR PARTNER FÜR PROMOTION & VERKAUFSFÖRDERUNG
WWW.ARCOMM.DE ARCOMM GmbH new media services | Groß-Berliner Damm 73E | D-12487 Berlin 

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE GRAFIK I LAYOUT I VIDEO

Über Emotionen und die Ansprache der zwei wichtigen Sinne „Sehen und Hören“ können Sie Ihre Kunden erreichen und überzeugen. Umso wichtiger  
sind eine ansprechende Gestaltung, prägnante Claims und Slogans sowie eine verständliche Botschaft. In allen Fragen der grafischen und filmischen 
Umsetzung sind Sie bei unseren erfahrenen Mediengestaltern in den besten Händen. Wir beraten Sie vom ersten Gespräch, über den Entwurf bis hin zur 
Herstellung Ihrer individuellen Grafik oder Ihres Filmprojektes.
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GRAFIK

LAYOUT

VIDEO

Tel.: +49 (0)30-351 26 92 60 | E-Mail: info@arcomm.de | Web: www.arcomm.de WWW.ARCOMM.DE
W I R  L A S S E N  I H R E N  W O R T E N  TAT E N  F O L G E N

Indoor / Outdoor
Dreh

umfangreiche
Lichttechnik

DVD-Produktion
möglich

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE GRAFIK I LAYOUT I VIDEO

Millisekunden entscheiden beim Betrachter darüber, ob ein Medium interessant oder uninteressant ist. Wir begleiten Sie bei der grafischen Realisierung Ihrer Projekte durch 
Beratung bei der Wahl der passenden Ausgabemedien und Farbräume sowie durch Erstellung vektorisierter Grafiken, Layouts und Illustrationen.

Mit dem Gespür für Form und Farbe sowie dem handwerklichen Know-How helfen wir Ihnen bei der Entwicklung und Realisierung Ihres Grafikkonzeptes. Zu unseren 
Leistungen gehören die Erstellung von Werbe- und Informationsmaterialien für den Printbereich (Flyer, Poster, Broschüren, Imagefolder) als auch für den Digitalbereich 
(Newsletter, Onlinebanner, Webanimationen).

Unser umfangreiches Leistungsportfolio im Bereich Video umfasst die Konzeption einschließlich der Erstellung eines Storyboards, den Videodreh vor Ort sowie die Postpro-
duktion der Filme. Die Themenbreite reicht vom Imagevideo für Ihr Unternehmen, über die Dokumentation Ihrer Messe, Abendveranstaltung oder Produktpräsentation bis hin 
zu Interviews.
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DIE 3. DIMENSION
SIE INSPIRIEREN - WIR ANIMIEREN

UNSERE VORTEILE FÜR SIE:

__ Verknüpfung mit klassischer Grafik, Multimedia und
     Anwendungsprogrammierung

__ Aufbereitung von 3D-Inhalten für das Internet, Multi-
    mediapräsentationen

__ Spezialisten für Architektur und Produktdesign

3D-CAD Service: Umsetzung Ihrer Ideen in technische Zeichnungen und Grundrisse

3D-Visualisierungen: Darstellung als gerenderte 3D-Ansicht oder animierte Szene

3D-Modellbau: Umsetzung des Entwurfs in reale maßstabsgetreue Modelle

DIE VISUALISIERUNG __

IHR PARTNER FÜR PROMOTION & VERKAUFSFÖRDERUNG
WWW.ARCOMM.DE ARCOMM GmbH new media services | Groß-Berliner Damm 73E | D-12487 Berlin 

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE 3D ANIMATION I 3D VISUALISIERUNG

Bilder von Produkten oder Räumen - so real, als existierten sie schon - das ist unsere Welt der 3D-Visualisierung. Ob eine Rund-Um-Darstellung 
Ihres Produktes, ein virtuell dargestellter Produktionsprozess oder ein virtueller Rundgang durch ihre Immobilien: All dies sind wichtige 
verkaufsfördernde Mittel, mit denen Sie Ihren Umsatz steigern können. Doch auch im Vorfeld der Produktion wird 3D-CAD für Kommunikation 
und Design-Entwicklungsprozesse immer wichtiger.
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3D-CAD SERVICE & ÄNDERUNGSDIENST

3D-VISUALISIERUNG

3D-MODELLBAU

Mit diesem Service erstellen wir aus Ihren Ideen und Vorgaben technische Zeichnungen. Aus diesen oder von Ihnen gelieferten 
CAD-Daten generieren wir Stücklisten, Grundrisse, Profilschnitte, Wandpläne oder Montageanleitungen. Absprachen mit den 
Kunden und die Abänderung von durch uns erstellten Zeichnungen, Plänen, Bildern und Szenen können wir kurzfristig für Sie 
übernehmen.

Die Visualisierung von Produkten oder Events als 3D-Bild, -Animation oder -Film wird zunehmend ein verkaufsentscheidender Faktor. Unser Team von Spezialisten für verschie-
denste Anwendungsgebiete erstellt Bilder, Filmpräsentationen und interaktive Filme, so dass Sie bei Wettbewerb, Ausschreibungen, Ausstellungen und Verkaufsgesprächen 
größtmögliche Nutzeffekte erzielen. Reale Licht-, Schatten-, Wasser-, Nebel- und weitere Effekte zum Schaffen emotionaler Bilder und Animationen gehören zu unseren 
Stärken.

Auf der Grundlage einer 3D-CAD-Datei können wir mit unserem 3D-Drucker reale, verkleinerte Modelle und Teile von Messe-
ständen und Eventdekorationen oder Prototypen von Produkten erstellen.

Tel.: +49 (0)30-351 26 92 60 | E-Mail: info@arcomm.de | Web: www.arcomm.de WWW.ARCOMM.DE
W I R  L A S S E N  I H R E N  W O R T E N  TAT E N  F O L G E N

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE 3D ANIMATION I 3D VISUALISIERUNG
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PROGRAMMIERUNG
... UND SIE SIND IMMER APP2DATE

UNSERE VORTEILE FÜR SIE:

__ Marketing- und Nutzergerechte Ansätze

__ Bedarfsgerechte Programmierung und Betreuung

__ Erweiterte und neue Funktionen und Verwaltungs-
     möglichkeiten dank Individualprogrammierung

Erstellung von Internetauftritten und Nutzer-Optimierung

Programmierung von Apps für PC, Tablet, Smartphone oder Web

Erstellung von datenbankbasierter Verwaltungssoftware

Optimierung von Verwaltungsprozessen und damit Schaffung von Zeitersparnis

Erstellung und ansprechende Gestaltung von Benutzeroberflächen für Datenträger

DIE EIGENE SOFTWARE __

IHR PARTNER FÜR PROMOTION & VERKAUFSFÖRDERUNG
WWW.ARCOMM.DE ARCOMM GmbH new media services | Groß-Berliner Damm 73E | D-12487 Berlin 

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE PROGRAMMIERUNG

Programmieren ist oft wie Zaubern: Arbeiten, die vorher viel Zeit in Anspruch nahmen, erledigen sich plötzlich in Sekunden. Daten werden 
auf einmal sichtbar und fassbar. Doppeleingaben sind zukünftig nicht mehr notwendig. All das erreichen wir mit individueller Programmie-
rung - sowohl am PC, im Web als auch per App. Doch wir können noch mehr ...
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INTERNET

ANWENDUNGSSOFTWARE

Tel.: +49 (0)30-351 26 92 60 | E-Mail: info@arcomm.de | Web: www.arcomm.de WWW.ARCOMM.DE
W I R  L A S S E N  I H R E N  W O R T E N  TAT E N  F O L G E N

Zeitersparnis durch Individual- &
Schnittstellenprogrammierung

CrossMedia-
programmierung

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE PROGRAMMIERUNG

Wir analysieren Ihren bisherigen Internetauftritt und den Ihrer Konkurrenz und entwickeln sowie 
erstellen neue Internetauftritte, die zuallererst von Marketing-, Performance-, Usability- und 
Response-Ansätzen ausgehen und damit zielgerichtet Ihrem Geschäft dienen.

APPLICATION (APP)

Apps für mobile Endgeräte sind nicht nur modern, sondern auch eine Möglichkeit für Sie, sich bei 
Ihrem Kunden oder im B2B-Geschäft zu verankern. Gerne geben wir Ihnen die notwendige Unter-
stützung bei der Konzeption und realisieren die Umsetzung.

Wir erstellen für Sie Software, die unterschiedliche Daten aus Ihrem Marketing, Einkauf oder 
Controlling miteinander verknüpft, auswertet und grafisch darstellt. Dabei greifen wir nicht in Ihr 
bestehendes Softwaresystem ein. Mit speziellen Schnittstellenprogrammen können wir Zeitverluste 
durch Doppeleingabe von Daten in unterschiedlichen Programmen verringern. 

Anwendungssoftware „HAM Office“ für Consumer / Design: T. Höfer

5
HAM Office

ARCOMM
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IHR ONLINESHOP FÜR ALLES RUND UM MESSEAUFSTELLER

www.arcomm.de/display-shop

www.arcomm.de/cd-shop

IHR ONLINESHOP FÜR ALLES RUND UM CD- & DVD-ARTIKEL

BESUCHEN SIE UNS ... ES LOHNT SICH!

Unser Display-Shop spricht mit einem außergewöhnlich großen Portfolio unterschiedlichste Zielgruppen an. Hier finden Sie in einer breiten Produkt-Range Messedisplays, 
Prospekt- & Bodenständer, Messewandsysteme, Theken und viele weitere Produkte, die sich hervorragend für den Einsatz bei Verkaufsveranstaltungen, Messen und anderen 
Image-Kampagnen eignen.

EINKAUFEN ... SCHNELL, SICHER & BEQUEM!

Wir bieten ein interessantes und umfangreiches Produktsortiment in den Bereichen optische Speichermedien (CD / DVD / BluRay), Speichermedien-Verpackungen, Label- und 
Inlay-Produkte und Archivierungs-Systeme. Für Produktveredelungen (Disc-Pressung, Bedruckung, Gravur), die Logistik (Kunden-Mailing, Speditionsversand) sowie Layouter-
stellungen stehen Ihnen jederzeit unsere kompetenten Fachkräfte beratend zur Seite!



FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE

BANNERDISPLAYS
DIE OPTIMALE WERBUNG
VON DER ROLLE

BANNERDISPLAYS I ROLLUP-DISPLAYS

IHR PARTNER FÜR PROMOTION & VERKAUFSFÖRDERUNG
WWW.ARCOMM.DE

UNSERE VORTEILE FÜR SIE:

DAS BANNERDISPLAY __

__ Hauseigene Druckerei

__ Schnelle Reaktionszeiten

__ Optimale Beratung für jeden
     Einsatzzweck

__ Große Auswahl an Marken-
     produkten

Erhältlich in unterschiedlichen Breiten und Höhen

RollUp- oder Spannbanner

Ein- oder doppelseitige Varianten für mehrere Grafiken

Displays mit Wechselkassette für einen schnellen
Grafikwechsel vor Ort

Passende Beleuchtung für jedes System

ARCOMM GmbH new media services | Groß-Berliner Damm 73E | D-12487 Berlin 

RollUp- und Spannbanner-Displays sind der ideale Werbeträger, da sie leicht 
zu transportieren und aufzubauen sind. Am Aufstellort ist Ihre Werbebot-
schaft innerhalb weniger Sekunden präsent. Sie eignen sich damit perfekt für 
kurzfristige Aktionen als Werbeträger für Außendienstmitarbeiter oder als 
Messeaufsteller. Im Konferenzraum oder Foyer können sie wunderbar für 
wechselnde Präsentationen genutzt werden.

19



ROLLUP-DISPLAYS ... KOMMUNIKATION AUF AUGENHÖHE!

SPANNBANNER-DISPLAYS ... ZEIGT HER EURE FÜßE!

geringes Gewicht
ökologisches
Druckverfahren

kurze Aufbauzeit

Tel.: +49 (0)30-351 26 92 60 | E-Mail: info@arcomm.de | Web: www.arcomm.de WWW.ARCOMM.DE
W I R  L A S S E N  I H R E N  W O R T E N  TAT E N  F O L G E N

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I    PRODUKTE BANNERDISPLAYS I ROLLUP-DISPLAYS

werkzeuglos

individuelle Maß-
fertigung möglich

RollUp‘s sind der beliebteste Werbeträger, wenn es darauf ankommt die Werbebotschaft nur temporär zu 
plazieren. Genauso schnell wie sie aufgebaut sind, lassen sie sich auch wieder in ihr schützendes Gehäu-
se einrollen und sind somit perfekt gegen Lichteinstrahlung und Beschädigungen gesichert.

Spannbanner bieten wir in verschiedenen Formen an: vom L-Banner mit dem nach hinten ausgestellten 
Fuß, über dass Kreuzfuß-Banner bis hin zum X-Banner. Alle Bannerdisplays zeichnen sich durch einen 
einfachen Aufbau und ein geringes Eigengewicht aus.

Damit eine einwandfreie Funktion der RollUp‘s und Spannbanner gewährleistet ist, legen wir besonde-
ren Wert auf die Verwendung hochwertiger und strapazierfähiger Materialien.
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MOBILE MESSEWÄNDE & FALTDISPLAYS
WANDELBARKEIT MIT SYSTEM

UNSERE VORTEILE FÜR SIE:

__ Qualitativ hochwertige Produkte

__ Verwendung von langlebigen und
     strapazierfähigen Materialien

__ Entwurf und Konfiguration indi-
     vidueller Geometrien 
     (auch per CAD möglich)

__ System-Wartungsservice

Faltdisplays mit flexibler PVC-Bahn und Magnetbefestigung

Softimage-Displays mit Textilbespannung

Modulare Wandsysteme wahlweise mit PVC-Bahn, Textil oder PVC-Platten

Wandlösungen aus einzelnen Bannerdisplays

DIE MESSEWAND __

IHR PARTNER FÜR PROMOTION & VERKAUFSFÖRDERUNG
WWW.ARCOMM.DE ARCOMM GmbH new media services | Groß-Berliner Damm 73E | D-12487 Berlin 

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE POPUP-DISPLAYS I MESSEWÄNDE

Es muss nicht immer ein aufwändig gebauter Messestand sein: Mit unseren 
flexiblen Messewandlösungen präsentieren Sie sich überall professionell und 
kostensparend. Im Einklang von Farbe, Logo und stimmigen Formen schaffen Sie 
einen unverwechselbaren Wiedererkennungswert.
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FALTDISPLAYS ... AUS KLEIN MACH GROß!

MESSEWÄNDE ... VIELFALT & INNOVATION!

BANNERDISPLAYS ... ES GEHT AUCH LEICHTER!

Tel.: +49 (0)30-351 26 92 60 | E-Mail: info@arcomm.de | Web: www.arcomm.de WWW.ARCOMM.DE
W I R  L A S S E N  I H R E N  W O R T E N  TAT E N  F O L G E N

ökologisches
Druckverfahren

einfache Befestigung
der Druckbahnen

individuelle Maß-
fertigung möglich

werkzeuglos
aufbaubar

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE POPUP-DISPLAYS I MESSEWÄNDE

PopUp‘s sind die beliebteste Form einer mobilen Messewand. Gestell entfalten, Grafik einhän-
gen ... fertig! Als Grafikbahn dienen PVC- oder Textilbanner. Die Transporttonne mit Holz-
Tischplatte kann gleichzeitig die Aufgabe der Theke übernehmen. Aber auch das ist möglich: 
Kombinieren Sie mehrere Faltdisplays für neue interessante Wandformen.

Mit unseren Messewandsystemen machen Sie Eindruck! Diese sind meist modular aufgebaut, 
so dass sich damit unterschiedlichste Wandgeometrien erstellen lassen. Damit sind sie flexibel 
auf jedem Messeplatz oder als Raumaussteller einsetzbar. Je nach System drucken wir Ihre 
Werbebotschaft auf flexiblen PVC-Paneelen, PVC-Platten oder Textil.

Einige unserer Bannerdisplays eigenen sich sehr gut für besonders mobile und leichte Messe-
wandlösungen. Diese Displays sind entweder besonders breit oder sie können miteinander 
verbunden werden.

SONDERFERTIGUNG ... ZUSCHNITT NACH MAß!

Das können nur wenige: Für viele Anwendungen können wir in unserer Werkstatt mit unter-
schiedlichen Fertigungsmaschinen maßgeschneiderte Lösungen realisieren, die in Geometrie 
und Konstruktion perfekt auf Ihre Wünsche angepasst sind.
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DER PROSPEKTSTÄNDER __ Die Zeit, in der Kataloge und Prospekte ein tristes Dasein als Stapel auf 
Tischen oder Theken gefristet haben ist vorbei. Hier finden Ihre Print-
Materialien definitiv den richtigen Weg zum Kunden! Unsere umfang-
reiche Auswahl an Prospektständern lässt keine Wünsche offen.  Wie 
bei allen von uns angebotenen Produkten setzen wir auch hier hohe 
Maßstäbe an Qualität und Image.

PROSPEKT- & BODENSTÄNDER
AUFSTELLEN ... FERTIG ... LOS!

Infoständer für einzelne Werbebotschaften

Zusammenklappbare oder stationäre Prospektständer
für unterschiedliche DIN-Formate

iPad-Ständer

Pylone für Innen- und Außenwerbung

Leuchtsäulen

UNSERE VORTEILE FÜR SIE:

__ Konfigurierbare Prospektständer
     und Waren-Präsenter

__ Erstellung von Multimedia-Inhalten
     für Bildschirmaufsätze

__ Große Auswahl an Zubehör,
     Ersatzteil - und Reparaturservice

__ Erstellung und Print von Flyern,
     Broschüren und Infozetteln

IHR PARTNER FÜR PROMOTION & VERKAUFSFÖRDERUNG
WWW.ARCOMM.DE ARCOMM GmbH new media services | Groß-Berliner Damm 73E | D-12487 Berlin 

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE PROSPEKTSTÄNDER I BODENSTÄNDER

__ DER BODENSTÄNDERQualität und Ästhetik pur: Bodenständer und Pylone bieten nicht nur einen 
Mehrwert als Informationsträger oder Musterablage. Oft sind gerade sie 
es, die Ihrem Messestand oder Foyer einen Hauch von Exklusivität und 
Individualität verleihen. Insbesondere beleuchtete Pylone lassen Ihre 
Werbebotschaft buchstäblich in einem anderen Licht erscheinen. 
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INFOSTÄNDER ... HIERMIT LEITEN SIE!

Setzen Sie unsere hochwertigen Infoständer aus Aluminium, Chrom oder Messing überall dort ein, wo Sie  
Ihrem Besucher eine bestimmte Information auf besondere Weise darbieten oder ihn räumlich leiten. 

Diese Säulen stellen als architektonisches Element einen exklusiven 
Blickfang dar. Von innen beleuchtet, erscheinen die Drucke auf 
unseren Spezialfolien mit besonderer Brillanz und Intensität. Für den 
Außeneinsatz bieten wir Pylone mit spezieller Bodenverankerung.

PYLONE UND LEUCHTSÄULEN ... LICHT LOCKT MENSCHEN AN!

Tel.: +49 (0)30-351 26 92 60 | E-Mail: info@arcomm.de | Web: www.arcomm.de WWW.ARCOMM.DE
W I R  L A S S E N  I H R E N  W O R T E N  TAT E N  F O L G E N

Beleuchtung möglich

multimediale Info-
systeme erhältlich

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE PROSPEKTSTÄNDER I BODENSTÄNDER

FALTPROSPEKTSTÄNDER ... KLAPPT NICHT, KLAPPT DOCH!

PROSPEKT-BODENSTÄNDER ... DESIGN TRIFFT FUNKTIONALITÄT!

Bei unseren faltbaren Prospektständern legen wir großen Wert auf Robustheit. Schließlich sollen sie viele 
Male aufgestellt werden und trotzdem das Gewicht der Prospekte zuverlässig halten können. Diese können 
bei den meisten Systemen sogar im zusammengeklappten Zustand im Ständer verbleiben.

Präsentieren Sie Ihre Broschüren in Verbindung mit besonderem Design. Im eigenen Hause oder auf 
Messen aufgestellt unterstreichen diese Bodenständer den Wert Ihrer Präsentationen.

kurze Aufbauzeit

Markenqualität
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MESSETHEKEN & COUNTER
... UND SIE SIND IMMER AUF EMPFANG

UNSERE VORTEILE FÜR SIE:

__ ISO 9001 zertifizierte Hersteller

__ Möglichkeit individueller Lösungen
     und Sonderanfertigungen

__ Riesige Auswahl für den jeweils
     passenden Verwendungszweck
     (inkl. Beratung) 

Brillanter Druck auf Stoff, PVC oder MDF

Theken mit Ablage- oder Vitrinenaufsatz

Farbige Deckelplatten und abschließbare Schiebetüren

Unterschiedliche Grundformen (oval, rund, Trapez, Rechteck)

Leicht im Aufbau, hohe Stabilität, lange Haltbarkeit

DIE MESSETHEKE __

IHR PARTNER FÜR PROMOTION & VERKAUFSFÖRDERUNG
WWW.ARCOMM.DE ARCOMM GmbH new media services | Groß-Berliner Damm 73E | D-12487 Berlin 

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE THEKEN I COUNTER

Mobile Theken und Counter stehen im Zentrum Ihres Werbeauftritts. Repräsenta-
tiv, stabil und zudem bequem im PKW zu transportieren ... diese Eigenschaften 
erfüllen unsere Theken und Counter bestens. Sie eignen sich für Verkaufsausstel-
lungen oder auch für Präsentationen durch Außendienstmitarbeiter. Sie suchen 
nach einer Lösung in anderen Abmessungen? Dann lassen Sie sich durch unser 
Serviceteam beraten und ein maßgeschneidertes Angebot erstellen.
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LAMELLEN- & FLEXIBLE PVC-THEKEN ... SPRENGEN SIE DEN RAHMEN!

ALU-RAHMEN-THEKEN ... DIE MIT AUSDRUCK!

TEXTILTHEKEN ... STOFF AUS DEM DIE TRÄUME SIND!

SONDERFORMEN ... INDIVIDUELL STATT NUR DABEI!

Tel.: +49 (0)30-351 26 92 60 | E-Mail: info@arcomm.de | Web: www.arcomm.de WWW.ARCOMM.DE
W I R  L A S S E N  I H R E N  W O R T E N  TAT E N  F O L G E N

individuelle Maß-
fertigung möglich

FERTIGUNG & PROJEKTE   I   DIENSTLEISTUNG   I   PRODUKTE THEKEN I COUNTER

Diese Leichtgewichte unter den Theken eignen sich perfekt für mobile Präsentationsaktionen ihrer Mitar-
beiter. Dank eines speziellen Gittersystems klappen sich diese Theken in Windeseile auf und haben sofort 
die notwendige Standstabilität.

Formenvielfalt und unterschiedliche Aufbauvarianten - das sind die Stärken dieser Theken. Da hier die 
Lamellen oder die PVC-Grafikbahn ein wichtiges Stützelement sind, kommen diese Theken ohne weitere 
Rahmen aus. So können sie leicht aufgebaut und platzsparend transportiert werden.

Unsere ALU-Rahmen-Theken fügen sich hervorragend in bestehende Raum- und Messekonzepte ein. 
Ihre Werbebotschaft wird auf dünne PVC-Platten aufgebracht. Mit ihrem frischen Design eignen sich 
diese Theken besonders gut für den Einsatz auf Kleinmesseständen.

Sowohl für Lamellentheken als auch für ALU-Rahmen-Theken können wir individuelle, nach Ihren Anfor-
derungen abgestimmte Sonderlösungen anbieten. Auch maßgeschneiderte Lösungen aus Holz und Glas 
sind möglich.
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„WER IMMER TUT, WAS ER SCHON KANN, BLEIBT IMMER DAS, WAS ER SCHON IST.“
Zitat Henry Ford  



ARCOMM GmbH
Groß-Berliner Damm 73E
D-12487 Berlin

Telefon: +49 (0)30-351 26 92 60
Telefax: +49 (0)30-351 26 92 61

info@arcomm.de

WWW.ARCOMM.DE
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